
講義科目　授業アンケート結果

設問№

※レーダーチャートの平均は4段階評価　4（そう思う）、3(ややそう思う)、2(あまりそう思わない)、1(そう思わない)
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①授業計画の達成度について

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

②授業の進め方について

授業計画どおりに実施し、目的の教育内容を網羅できたと思います。
「シラバスが授業を履修するのに役立ったっか」の設問があるが、今回
授業初日に学生に「シラバスを読んでから履修登録をしましたか」と聞
いたところ、誰も最初にシラバスを見ていなかったことがわかったので、
学生がこの設問には正確に答えられないと思います。

学生の授業理解度を見ながら授業を進めているので、このあたりの学
生の満足度は高い。「この授業を受けるにあたって、受講マナーを守っ
ていた」という設問で「そう思う」が３割で、７割が「ややそう思う」になっ
ているが、学生達が謙虚に自己評価しているのかどうかわからない
が、教員側からみて私語も少なく課題もしっかりと取り組んでいたので
問題ないと思います。

3.36

「授業時間外の学習活動」が低いというアンケート結果になって
いるので、授業時間外にも学習できるように授業内容を改善し
ていくつもりです。
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アンケート結果に対する教員のフィードバックシート
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